



ОСТРОВК ДЕТСТВА

*Информационная газета клуба
группы №8 «Ручеек»*

ВЫПУСК №1

МБДОУ «Детский сад
«Изумрудный город»



Клуб «Юные волонтеры»

В этом выпуске:

**1 «Актуальность
клуба»**

**2. «Осенний
субботник в
саду»**

**3. Всемирный
день животных»**

Стремительные политические, социально-экономические изменения, происходящие сегодня в обществе, создали условия для частичной подмены духовно-нравственных ценностей материальным благополучием. Исходя из этого, актуальным является вопрос о создании волонтерского движения в детском саду как социальном институте, который должен готовить к жизни. Для волонтера ценны такие качества как трудолюбие, доброжелательность к окружающим людям, забота и бережное отношение к природе, отзывчивость и милосердие. Основным мотивом, побуждающим детей к развитию таких качеств, является их желание помочь, проявить милосердие, пожалеть слабого, маленького, одинокого, больного. Духовно-нравственное воспитание, волонтерство учит помогать нуждающимся, без напоминания и подсказки, иногда даже отказываясь от чего-то значимого, интересного для себя.



"Осенний субботник в детском саду".

Раз, два, три, четыре, пять

Будем листья собирать

Мы порядок наведем

И играть скорей пойдём!



Природа помогает человеку жить - запомнили наши ребята. Но и человек должен помогать природе. И наши юные «волонтеры» готовы всегда помогать!



Основная помощь - сохранение чистоты вокруг себя, бережное отношение к объектам природы. "А как это сделать?" - задались вопросом наши ребята.

И вот вооружившись инвентарём, мы вышли на территорию детского сада, чтобы провести уборку **осенней ЛИСТВЫ**.



Все трудились с большим душевным подъемом - собирали мусор, убирали опавшую листву.



Уставшие, но с отличным настроением закончили работу. Приятно было видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистая территория нашего детского сада радует глаз всех окружающих, везде чисто и сказочно красиво.

Субботник прошел очень воодушевленно и активно, все были полны задора и желания ухаживать за своей родной природой, ведь природа, окружающая мир — это наш дом. И мы должны поддерживать чистоту и порядок в нем. Все были довольны собой и работой, которую сделали. Все потрудились на славу! Молодцы!



Всемирный день животных!

Много лет человек был по отношению к природе только потребителем, но наступило время совершенно новых отношений, гармоничного сосуществования с природой. Такие отношения нужно воспитывать у детей начиная с дошкольного возраста, так как именно в этот возрастной период закладываются основы человеческой личности, ее нравственные и культурные ценности. Необходимо воспитывать детей в психологической готовности сберегать природные ценности всегда и везде, формировать ответственное отношение к окружающей природной среде. Очень много животных и растений стали исчезать с лица земли, поэтому считаю необходимым заострить внимание детей на проблемах охраны окружающей среды, охраны растений и животных.



4 октября отмечается Всемирный день животных. Этот экологический праздник отмечают во всем мире. Каждый год проводятся мероприятия посвященные охране животных, особенно тех кто находится на грани исчезновения. В этот день и мы с



ребятами нашей группы вспомнили правила обращения с животными;

Узнали что «заповедник»- это место, где природа имеет право жить по своим законам. А человек не вмешивается в них, изредка приходит в это место как гость. В заповеднике охраняется всё: травы, грибы, птицы, и всё живое;

Поразмышляли, почему появилась Красная книга, и почему она красная; Познакомились с редкими видами животных;(занесенных в Красную книгу Тамбовской области. И решили создать свой альбом с редкими животными Тамбовского края.





А некоторые из детей решили более подробно узнать о жизнедеятельности этих животных совместно с родителями.

